



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ
ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ
ΕΛΕΓΧΟΥ
Ταχ. Δ/ση: Π. Κανελλοπούλου 4
Τ.Κ.101 77 ΑΘΗΝΑ
☎ 210 69 20 287 - FAX: 210 69 94 841
ΑΡΙΘ.ΠΡΩΤ. : 7017/4/15384

Αθήνα, 09 Νοεμβρίου 2012

ΠΡΟΣ: ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
Δ/ΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ
ΕΛΕΓΧΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΑΝΑΦΟΡΩΝ
ΕΝΤΑΥΘΑ

ΚΟΙΝ.: 1. Βουλευτή κ. Χ. ΔΗΜΑΣ
2. ΑΡΧΗΓΕΙΟ ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΥ
ΣΩΜΑΤΟΣ :
α) Γραφείο κ. Αρχηγού
β) Δ/ση Οργάνωσης-Νομοθεσίας

ΘΕΜΑ : Λειτουργία Πυροσβεστικού Κλιμακίου Ευρωστίνης.

ΣΧΕΤ. : Π.Α.Β. 945/18-10-2012

Σε απάντηση της ανωτέρω αναφοράς, που κατέθεσε ο Βουλευτής κ. Χ ΔΗΜΑΣ, σας γνωρίζουμε ότι το θέμα της καλύτερης και αποτελεσματικότερης πυροπροστασίας όλης της χώρας, όπως και της προστασίας των πολιτών από θεομηνίες, ατυχήματα και άλλα καταστροφικά γεγονότα αποτελεί για το Υπουργείο Δημόσιας Τάξης και Προστασίας του Πολίτη πρωταρχικό στόχο. Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι η προστασία του δασικού πλούτου και του πράσινου εν γένει αποτελεί παράγοντα που συμβάλλει στην οικολογική ισορροπία και τη βιώσιμη ανάπτυξη και ασκεί ευεργετική επίδραση στην ποιότητας ζωής.

Στα πλαίσια της ποιοτικής και ποσοτικής αναβάθμισης των παρεχομένων στους πολίτες υπηρεσιών και της ενίσχυσης της ικανότητας και αποτελεσματικότητας των Υπηρεσιών του Πυροσβεστικού Σώματος, σας γνωρίζουμε ότι με Απόφαση του Αρχηγού του εν λόγω Σώματος ανασυγκροτήθηκε η Επιτροπή για την αναδιοργάνωση των Υπηρεσιών του. Επισημαίνεται δε, ότι με την ολοκλήρωση των εργασιών της, η Επιτροπή θα καταθέσει το πρακτικό της στην ηγεσία του Πυροσβεστικού Σώματος, προκειμένου να ληφθούν οι τελικές αποφάσεις, που αφορούν τυχόν αναβαθμίσεις ή καταργήσεις πυροσβεστικών Υπηρεσιών και Κλιμακίων της χώρας. Στο πλαίσιο αυτό, θα εξεταστεί και το ζήτημα της αναδιάρθρωσης των Πυροσβεστικών Υπηρεσιών στην περιφερειακή ενότητα Κορινθίας, στις οποίες συμπεριλαμβάνεται και το Πυροσβεστικό Κλιμάκιο Ευρωστίνης. Η Επιτροπή, κατά τη διάρκεια των εργασιών της θα λάβει υπόψη της όλες τις ιδιαιτερότητες της κάθε περιοχής, που αφορούν στο οικιστικό, στο φυσικό περιβάλλον, τις βιομηχανικές περιοχές καθώς και τις εισηγήσεις των περιφερειακών Υπηρεσιών του Σώματος κ.λπ. Διευκρινίζεται δε, ότι η ανωτέρω Επιτροπή δεν έχει ολοκληρώσει τις εργασίες της και επομένως δεν έχει καταθέσει πρακτικό με τις προτάσεις της προκειμένου, εν συνεχεία, να ληφθούν σχετικές αποφάσεις.

Τέλος, επισημαίνεται ότι βασικό μέλημα και σταθερό στόχο του Υπουργείου μας και του Αρχηγείου του Πυροσβεστικού Σώματος, σε κάθε περίπτωση, αποτελεί η διασφάλιση της ζωής των πολιτών, της περιουσίας αυτών και του δημοσίου, καθώς και η προστασία του περιβάλλοντος. Προς το σκοπό αυτό, εντείνουμε τις προσπάθειές μας και αναλαμβάνουμε τις απαραίτητες πρωτοβουλίες για τη διασφάλιση της εύρυθμης λειτουργίας όλων των πυροσβεστικών Υπηρεσιών.

Στο πλαίσιο και το πνεύμα αυτό μετά την υποβολή του πρακτικού της ανωτέρω Επιτροπής, κατά τα προαναφερόμενα και πριν τη λήψη των οριστικών αποφάσεων, μεταξύ άλλων, θα ληφθούν υπόψη και οι τυχόν προτάσεις, απόψεις, επισημάνσεις και παρατηρήσεις των εκπροσώπων του εκλογικού Σώματος, της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και άλλων Φορέων, ώστε να προκριθούν και να επιλεγούν οι πλέον ενδεδειγμένες και πρόσφορες λύσεις. Στόχος μας είναι να αποκτήσει το Πυροσβεστικό Σώμα σύγχρονη οργανωτική δομή, η οποία συνδυαζόμενη με την αναβάθμιση της εκπαίδευσης, την υλικοτεχνική υποδομή και την κατάλληλη και επαρκή στελέχωση των Υπηρεσιών του θα συμβάλλει σημαντικά στην ενίσχυση των επιχειρησιακών δυνατοτήτων και της αποτελεσματικότητάς των. Κατόπιν αυτών, ανάλογα με το οργανωτικό σχήμα που θα προκύψει θα πραγματοποιηθεί και η ανακατανομή των θέσεων του προσωπικού του Πυροσβεστικού Σώματος για τη στελέχωση των Υπηρεσιών του, ώστε να ανταποκρίνονται αυτές στις σύγχρονες ανάγκες και απαιτήσεις, προς εξυπηρέτηση του υπηρεσιακού και γενικότερα του δημοσίου συμφέροντος.

**Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ
ΝΙΚΟΣ ΔΕΝΔΙΑΣ**

Για την αντιγραφή
Αθήνα, αυθημερόν
Το Γραφείο Κοιν. Ελέγχου/
Δημόσιας Τάξης και
Προστασίας του Πολίτη

